

Međunarodna jedriličarska regata – EPSA Sailing Cup '99

MARIJO VUKUŠIĆ

EPSA, Zagreb

Često je partija tenisa zgodan način da se dva poslovna partnera nađu u opuštenijoj atmosferi, te sklope posao. No, danas ulogu »icebreakera« sve više preuzima jedrenje. Huk vjetra, kapljice hladne morske vode na licu, bore od sunca, žuljevi na rukama od potezanja konopa, izvrsno vino u kokpitu jedrilice na večernjem sidru (nakon dobrog »brudeta«, naravno)... To sve više izmamljuje hrvatsko pučanstvo, unatoč financijskoj situaciji, na naše prekrasno more- od tajkuna, pa do potpunih anonimaca, zaljubljenika u ovaj neposredni dodir sa prirodom.

Hrvatska udruga studenata farmacije i medicinske biokemije EPSA Hrvatska, krajem je prošle godine započela sa organizacijom međunarodne jedriličarske regate, EPSA Sailing Cup-om '99, u akvatoriju Kornata. Potaknuti saznanjem da pojedine industrijske grane u Hrvatskoj održavaju slične događaje, na kojima se stječu i poslovni susreti, odlučili smo učiniti to isto. Pozive smo uputili, kolegama studentima farmacije iz čitave Europe i srodnim fakultetima medicinske grupacije u Hrvatskoj. Na žalost, izostao je veći odaziv izvan Hrvatske. No svojim su sudjelovanjem, ekipe iz Hrvatske, sa ekipama Slovenije i Italije uveličale ovaj događaj, te mu dale smisao. Vi »pravi« farmaceuti ovaj, prvi put, niste bili obaviješteni i pozvani da sudjelujete (osim možda kao sponzori, naravno), no o tome, kao i o planovima za ubuduće čitat ćete u sljedećem broju Glasnika.

Kako obično biva kod entuzijasta, pojma nismo imali u što se upuštamo! Ogroman posao, hrpa papirologije, te brojni dogovori koji bi počinjali s otprilike »Hm, to će vas koštati...« bacali su nas, Vaše buduće kolege, u očaj gotovo svakodnevno. Nakon što smo početkom godine dobili pokroviteljstvo od Ministarstva prosvjete i športa, te dogovorili termin za 10-minutnu emisiju u sportskom programu HRT-a, prvi znaci razvedravanja su se pojavili nad sobičkom EPSA-e u Kovačićevoj 1. Kada smo u ožujku ove godine počeli zaključivati sponzorske ugovore s najvećim farmaceutskim kućama u Hrvatskoj, Bog ih blagoslovio, stvari su se počele kretati nabolje. Generalno sponzorstvo PLIVE farmaceutike, glavna sponzorstva FORINE OTC, UNIPHARMA, JAMNICE, BELUPA, PODRAVKE, TOHATSU motora, JADRAN GALENSKOG LABORATORIJA... Ugovori su odjednom pljuštali sa svih strana! Potrebno je napomenuti da je dobar dio kontakata sa sponzorima ostvaren preko Hrvatskog farmaceutskog društva, te se Društvu zahvaljujem u ime Organizacijskog odbora na tome, kao i na ovoj prilici da se Vama, starijima i iskusnijima, pohvalimo uspjehom.

Nakon niza pregovora i dogovora sa ugostiteljima s Kornata, prvih najava u nautičkom časopisu MORE magazin, zadnjih dogovora sa sponzorima, te preuzimanja promotivnih materijala, 7. svibnja su se dvije ekipe Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta (juniori i seniori) uputili u marinu Zlatna luka u Sukošanu, gdje su se u subotu 8. svibnja sastali s ekipama Sveučilišta iz Udina, Studentske sekcije slovenskega farmacevtskega društva, Stomatološkog fakulteta iz Rijeke, te Medicinskog i Veterinarskog fakulteta iz Zagreba.

Sve ekipe, mješovite i sastavljene od 6 članova, bile su iznenađene marketinškim angažmanom promotivnim materijalima svakog pojedinog sponzora (brodovi su se imenovali i isticali imenom sponzora), kao i generalnog sponzora PLIVE farmaceutike, čijim su natpisima bili »oboružani« svi brodovi. Pravo oduševljenje je izazvala FORINA OTC, koja je svim posadama i pratećem osoblju darovala ogromne količine vitaminskih napitaka (efervescentne tablete), zaslađivača *Foren*, te komprimiranih bombona *Big Fresh*.

Tolika količina vitaminskih napitaka se pokazala vrlo korisnim u danima koji su slijedili. Izmučeni suncem, vjetrom i valovima, natjecatelji su i ono malo energije, što bi im ostalo na kraju dana, potrošili na zajedničku pjesmu i veselje. To se moglo vidjeti već 8. svibnja, na malom partyju dobrodošlice, održanom na »JADRAN GALENSKOM LABORATORIJU«, brodu juniora FBF-a, gdje se okupilo gotovo pola sudionika regate, te započelo druženje uz viski i domaće likere (bez šokiranja molim, tko nije plovio, ne zna...).

Oblačno i kišovito jutro je došlo brže nego što je itko očekivao. Mala flota je isplovila put Ždrelca, prolaza između Ugljana i Pašmana, iza kojeg se trebalo spremati na ono pravo – start regate. No, o tome i nastavku događanja čitajte u drugom broju...

